EPFAZTHPIO OYZIKQON EMIZTHMQON N'YMNAZIOY IZOMIAX

DYANO EPTAZIAY OYZIKH B TYMNAZIOY

AIKHzH 1 METPHZIH MHKOYZ — EMBAAOY - OFKOY

OVOUOTENWVULO Huepopunvia

METPHZH MHKOYZ (L)

1. Métpnoe 1O UAKOC Kol TO HNAXTIOCQ

Tou Bpaviou cac. KaTaxwmphoTe MAdTog Bpaviou L4 Méyog 50 @UAAwV BiBAiou
TLC PETPACELC OTOV MHUPAKAT® 1n“ﬁpn0n;
nivoxkoa. YmoAoviote tn péon tLph . : a= cm
TOV PETPHOEOY KOl KATAXWPHOTE 21 €Tpnan:
TV oTov mivoxa A. 31 pérpnon: Mayog 1 UAAou
2. Métpnoe pe 10 X&paxa 1o n&XOC 4”U@pﬂ0ﬂi -
50 £00TEPLKOV QUAAW®V TOU 51 péTpnon; B=___mm
BLRALOU cou kal yp&ye 1n - —
pétpnon otov mivaka. YmoAdyloe Méoog 6po¢ Li= cm

3.

10 m&xog k&Oe @UAAOU KoL
KaTax®donoe tnv PETENON OTOV II{VAKX.

Mpoondbnoe va e€kKEPEACE LG TA AIMOTEALOUATA TWV HETPHOCEWYV O mm KL m.

METPHZH EMBAAOQY (A)

1. Métpnoe 1O €pfaddV TOU TPLYDOVOU XENOLPOIOLAOVIAC
TOV XAPpaKA Kol KATHGAANAO pobnuot lkd 10mIO.
Inuelwoe T amotTeAéopaTa OTOV HI{VoKa.
2. Métpnoe 10 epPaddv ToU TPLYOVOU ue Tn PBonbela TtOU
BLALpeTPé XapTLoU. K&Be Tetpaywvdkl €xel mAeupd
0,5cm dnAadf eppaddv 0,25cm?. Snuelwoe To
AIOTEANECUNTH OTOV T IVaKX.
3. BpAkeg TLC (diec TLpéG; Ilou pmopel vo opelAetal 1
dLopopd;
4. EnovéAdafe 1o nopandve BAUXTA VIX TO HDUPUAANAOYPOUHPO KL TO aKovOVLIOTO OXHUX.
Me xépaka Me pihiperpé
Eppaddv tprywvou (cm?)
Eppaddv maparnAoypdupou (cm?)
Eppaddv akavéviatou oxfuatog (cm?)
METPHZH OrKOY (V)
1. Méoa ce #va OYKOUETPLKSO KUALVOPO (TwV Tmég

2 . TomoBétnoe tov KUALVOpO o em{medn

200ml) piée vepd meplimou upéxpl TNV uéon.

V4: 0ykog vepou (cms3)

V: ‘Oykog vepou kai TAaaTeAivng (cmd)

enLedve Lo KoL onuelwos otov mivora tnv
évdeLlén mou avIloTtolxel otnv g€AeUbepn V=V,-V4 OYKOQ'IT)\GO’TE)\I'VI']Q(Cm3)

EMLPAVE LA TOU VveEPOU.
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3. I&pe éva KOPUP&T L mAXOCTEALVN Kol aeoU 10 déoelg pe vApa PBUBLoe 10 péoo oto vepd.
4. Snuelwoe otov mivara Tnv véa évdelén.
5. YrnoAdyLloe 1ov OYyKO TNG mhaoteArivng.

O . Ynohéyice Tov 6yko Tnc mAKGTEALvNC of mm® KL m.

7. SUYKPLVE T QIOTEAECUATA TOV HETIPNCEWV OOU e €kelva Tewv ouppadntdv cou. Ilou
arnodidelg TLg evdexdbueveg dLAPOPEC;

APAZTHPIOTHTEZ

1. Moio amé 1a 800 eivai peyaAUTepo, Ta 50 m A Ta 5000 cm;

2. Moo VOUICEIC OTI £xel UEYOAUTEPO UAKOG, TO AVOIYUA TWV XEPIWY GOU i To cwia gou; EAeyée Tnv amdvinon gou Je PeTPATEIS.

3. Moao voiceig eival 1o euPaddv Tou dwuariou oou; EAeye Tnv amavinon oou pe KATAAANAEG PETPATEIS.

4. AlaBETeIC Evav oyKOUETPIKG KUAIVOPO BaBuovounuévo ae cmd kal éva kouTi e akdyia. Mwg utropeic va mpoodiopiceig Tov
dyKko KGBe okayiou;

NAPATHPHZEIZ

1. 3¢ kaoe PETPNOT UTTEITEPXETAI EVO OQAAM LIKPO N HeyGAo TTOU pTTopET va oeiAeTal;

a) 2TIG KATAOKEUOOTIKEG OTEAEIES TWV OPYAVWY PETPNONG
B) Z& AavBaouévoug XEIPITHOUG 1) UTTOKEIPEVIKES EKTIMATEIS. (AavBaapévn ToTmoBéTnan f avayvwaon EvOEIENG KATT.)

2. Tava peTPNBei A utToAoyIoTEN KABE PUOIKG PéyeBo¢ aTaiTeiTal katdAAnAo 6pyavo 1 TUTTOG UTTOAOYICHOU KOl VIO VO TTEPIYPOQET
armaiTeital gupBoAo, apIBUNTIKA TIPA, povada pérpnong.

Y. TO JAKOG €vog dladpduou eivar 18m.

YPA@OUlE: 2 = 1 8 m
ouUupoAo Tou QuUOIKOU pEyéBoug NRKOG apIOuNTIKA TIMA Hovada péTpnong Ta METPA M opyavo yia Tn METPNON

(neTpoTalvia)

Nnwpyog Navog
QDuolkog



